
Енергоатом 
і американська 
компанія Westinghoisi 
підписали угоди 
про будівництво 
в Україні нових атомних 
енергоблоків

На честь 25-річчя Енергоатома 22 листопада в Києві від
булася Міжнародна конференція «Атомні можливості для 
розвитку країни», на яку прибули міністр енергетики 
України Герман Галущенко, керівник Енергоатома Петро 
Котін, керівники іноземних дипломатичних місій, прези
дент і генеральний директор Westinghouse Патрік 
Фрагман, експерти галузі, мери міст -  супутників АЕС, се
ред яких міський голова Славутича Юрій Фомічев, громад
ські та профспілкові лідери, серед яких голова ППО ДП 
«НАЕК «Енергоатом» Олексій Лич, представники провідних 
всеукраїнських і світових ЗМІ.

На міжнародній конференції «Атомні можливості для розвитку 
країни» НАЕК «Енергоатом» і американська компанія Westinghouse 
підписали угоди щодо будівництва двох нових атомних енергобло
ків на майданчику Хмельницької АЕС, Церемонія підписання відбу
лася за присутності глави Міністерства енергетики України Германа 
Галущенка, тимчасової повіреної у справах CLUA в Україні Крістіни 
Квін. Свої підписи на документах поставили керівник Енергоатома 
Петро Котін та президент і генеральний директор Westinghouse 
Патрік Фрагман.

Після підписання угод Петро Котін ознайомив присутніх із пла
ном розвитку атомної галузі до 2040 року: «Наша мета -  24 гігава- 
ти атомних потужностей до 2040 року. Ми збираємося це зробити 
силами наших фахівців та за допомогою наших міжнародних парт
нерів».

Своєю чергою генеральний директор Westinghouse Патрік 
Фрагман зазначив: «Ми раді, що наше співробітництво отримало 
новий поштовх. Україна виробляє понад половину електроенергії 
за допомогою атомної енергетики. A Westinghouse постачає при
близно половину палива для українських АЕС. Ми чекаємо на той 
момент, коли реактори АР1000 з'являться тут. Україна має велику 
кількість викликів у енергетиці та поступово має вивести з експлу
атації реактори російського типу й побудувати нові станції. Ми мо
жемо допомогти розвивати безвуглецеві технології та підтримува
ти високі стандарти ядерної безпеки».
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